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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test- 43
9 12 13.Murat 10 yagindadir, Ece Murat'tan 2 yag
+ 7 kiglk olduguna gore ikisinin yaslari toplami
2

Yukaridaki toplama igleminin sonucu kagtir ?
A) 19 B) 18
C) 17 D) 16

10.Asagidaki sekillerden hangisi piramite benzer?
"V |
C) ]:-;‘S——.r D)

11. Asagidaki sayilardan hangisi en blyiiktir ?

A) 47 B) 42
C) 54 D) 52

12. Alimin 5, Ahmet'in 6, Mehmet'in ise 7 tane
arabasi vardir. Ali ile Ahmet'in arabalarinin
toplami Mehmet ile Hiiseyin'nin arabalarinin
toplamina esit olduguna gére Hiseyi'nin kag
tane arabasi vardir?

A) 3
C)s

B) 4
D) 6

kactir ?

A) 17
C) 19

B) 18
D) 12

14.300 TL olan bir mont almak igin
asagidakilerden hangisinde olan
paralari markete vermeliyiz?

A Eo

C)

15. 8 bilyem vardi, arkadagim da bana bilye verdi.
Toplam 15 bilyem olduguna gore arkadasim
bana kag bilye vermistir?

A) 23 B) 15
C) 12 D) 7

16.Uger iiger sayarken 9'dan sonra hangi say!

gelir?
A) 10 B) 11
C) 12 D) 13



